
ΛΥΣΗ 

 

α) Το ςφνολο των τετμθμζνων των ςθμείων τθσ Cf αποτελεί το πεδίο οριςμοφ τθσ 

ςυνάρτθςθσ. Από τθ γραφικι παράςταςθ του ςχιματοσ παρατθροφμε ότι το πεδίο οριςμοφ 

τθσ ςυνάρτθςθσ f  είναι το διάςτθμα [0,14]. Αντίςτοιχα το ςφνολο τιμών είναι το ςφνολο των 

τεταγμζνων των ςθμείων τθσ Cf, δθλαδι το κλειςτό διάςτθμα [-1,6]. 

β)  

i.               

ii.               και              . Άρα δεν υπάρχει το            

iii.              

iv.               

v.       
 

    
    γιατί             , αφοφ από τθν υπόκεςθ, θ   παίρνει  

κετικζσ τιμζσ κοντά ςτο ζξι και ο οριηόντιοσ άξονασ εφάπτεται ςτθ γραφικι τθσ 

παράςταςθ ςτο ςθμείο αυτό.  

γ) Από το προθγοφμενο ερώτθμα είδαμε ότι δεν υπάρχει το            γιατί τα πλευρικά 

όρια ςτο 4 είναι διαφορετικά. Άρα θ f  δεν είναι ςυνεχισ ςτο 4.  

Επίςθσ ενώ το            υπάρχει και είναι ίςο με 4, θ αρικμθτικι τιμι τθσ f για x=4 είναι 

2, δθλαδι f(4)=2. Επειδι                , θ f δεν είναι ςυνεχισ και ςτο 9. Σε όλα τα 

άλλα ςθμεία του πεδίου οριςμοφ τθσ το όριο υπάρχει, είναι ίςο με τθν τιμι τθσ ςυνάρτθςθσ 

επομζνωσ θ ςυνάρτθςθ είναι ςυνεχισ ςε αυτά. 


